

Добрый день уважаемые жители города!

Ближайшим рейсом теплохода «Клавдия Еланская» планируется приезд медицинских специалистов – лор, хирург, травматолог, запись к которым осуществляется по телефону 5-02-80, 5-02-22.

Продолжаются работы по ремонту кровли Соловья, 12, покрытие которой было нарушено вследствие прохождения на территории города опасного метеорологического явления (ураганный ветер, в порывах до 35 м/с) 20.10.2022. На всей площади поврежденного участка крыши уложен первый слой битумно-полимерного рулонного полотна «Изопласт». Плановый срок окончания ремонтных работ по муниципальному контракту 12 декабря текущего года.

В Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ внесены изменения в области обращения с отходами производства. С 14.07.2022 в статью 8.2 КоАП РФ "Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления", включены новые части, предусматривающие административную ответственность за выгрузку отходов производства и потребления из автотранспортных средств вне мест накопления отходов. В соответствии с ч. 3.1. ст. 8.2 КоАП РФ загрязнение и (или) засорение окружающей среды, выразившееся в выгрузке или сбросе с автотранспортных средств и прицепов к ним отходов производства и потребления вне объектов размещения отходов или мест (площадок) накопления отходов, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Согласно ч. 3.3 ст. 8.2 КоАП РФ действия, предусмотренные частью 3.1 статьи 8.2, совершенные с использованием грузовых транспортных средств, прицепов к ним, тракторов и других самоходных машин, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста двадцати тысяч рублей.

В рамках программы «5 шагов для городов», о которой мы упоминали на летних наших встречах по инициативе Молодежного совета при Администрации нашего города 4 ноября 2022 года на базе Центра культуры, досуга и библиотечного обслуживания в здании бывшей школы № 281 состоялось открытие клуба по интересам «Вектор». Открытие клуба в первую очередь направлено на организацию досуга детей и молодежи от 7 до 35 лет, на снижение социальной напряженности в городе, востребованности в развитии интеллектуальных и творческих способностей подрастающего поколения. Клуб по интересам «Вектор» - это, прежде всего место отдыха, место дружеских встреч, место творчества и воплощения идей.

Хочу отметить, что в слово открытие, включены следующие мероприятия: подбор помещения, закупка материалов, ремонтные работы которые осуществляли активисты как федеральных, так и муниципальных учреждений нашего города, и члены Молодежного совета, наполнение мебелью и инвентарем помещения, подбор персонала -руководителя клуба. Я выражаю огромную благодарность всем, кто принял участие в данном мероприятии, благодаря всем вам клуб «Вектор» - это, прежде всего, место отдыха, место дружеских встреч, место творчества и воплощения идей.

#### О проведении своп-вечеринки "Вешалки добра"

Еще одно мероприятие, которое провели в рамках реализации проекта «5 шагов для городов», 12 ноября Центром культуры, досуга и библиотечного обслуживания была организована своп-вечеринка "Вешалка добра", целью которой была идея обменяться новыми вещами и теми, которыми уже давно не пользовались, но они в хорошем состоянии.

На мероприятии были организованы:

- приветственная зона, на которой гостей ожидали чай, кофе и различные угощения к ним;

- просмотр познавательных роликов о переработке вещей и что из них получается, сколько лет разлагаются различные виды тканей и куда можно сдавать вещи не пригодные для обмена;

- мастер-класс по необычному завязыванию шарфов различной формы;

- лотерея.

Участники свопа принесли свои вещи, обувь, книги, кухонную утварь и другие предметы, в том числе декор и аксессуары. Все присутствующие получили от мероприятия массу энергии и удовольствия.

Надеемся, что такая полезная привычка, как обмен вещами, особенно в условиях отсутствия крупных торговых сетей, войдет в нашу жизнь, и такие свопы будут проходить чаще.

Напомню о номерах телефонов для экстренного реагирования:

важно помнить, не звоните по номеру «112» для получения справочной информации, кроме экстренной ситуации.

Для этого есть номер телефона оперативного дежурного ЕДДС ЗАТО г. Островной 5-03-77. По этому же номеру можно оставить сообщение об агрессивных собаках, при наличии таковых в нашем городе.

Номера телефонов пункта полиции 02 или 112 , скорой медицинской помощи – 03 или 112, пожарной службы – 01 или 112.